

Slovenska cesta 58, Ljubljana
telefon 01 300 34 20
e pošta info@odv-zb.si
www.odv-zb.si

Ministrstvo za pravosodje
minister Marjan Dikaučič
gp.mp@gov.si

Št. 428/2020

Ljubljana, 14. 9. 2021

ZADEVA: Odlok o načinu izpolnjevanja pogoja prebolevnosti, cepljenja in testiranja za zajezitev širjenja okužb z virusom SARS-CoV-2

Spoštovani,

na vaš cenjeni naslov se ponovno obračamo v zvezi s problematiko Odloka o načinu izpolnjevanja pogoja prebolevnosti, cepljenja in testiranja za zajezitev širjenja okužb z virusom SARS-CoV-2, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS št. 146 in začne veljati 15. 9. 2021.

Odvetniška zbornica Slovenije vas je zaradi nejasnosti glede veljavnosti odloka na področju odvetništva, kot dela pravosodja že vljudno zaprosila za odgovore na določena vprašanja, vezana na ta odlok. Kot izhaja iz objavljenega sporočila Vrhovnega sodišča RS, velja pogoj PCT od 15. 9. 2021 dalje tudi za stranke, druge udeležence postopkov in obiskovalce sodišč. V primeru neizpolnjevanja pogoja PCT bo vstop v sodno stavbo oz. prostore sodišč zavržen. V obvestilu na spletni strani Vrhovno sodišče še navaja, da odloča o procesnih posledicah neudeležbe stranke ali drugega udeleženca postopka pri izvedbi procesnega dejanja iz razloga zavrnitve vstopa zaradi neizpolnjevanja pogoja PCT, sodnik v konkretni zadevi.

Odvetniška zbornica Slovenije meni, da pogoji pod katerimi naj bi sodišča omogočala dostop udeležencem v postopkih od 15. 9. 2021 dalje ustvarjajo negotovo in nevarno stanje, ki bo lahko privedlo do novih sodnih postopkov zaradi omejevanja dostopa do sodišča iz razloga neizpolnjevanja pogojev PCT. Odvetniška zbornica Slovenije je prepričana, da je področje dostopa in s tem možnost uveljavljanja ter zaščite pravic v sodnih postopkih tako pomembno, da bi ga bil potrebno izvzeti iz siceršnjih omejitev, ki lahko utemeljeno veljajo

za druga področja. Sodišča so v celoti in še vedno opremljena za delo v razmerah, ki se od lanskega leta niso bistveno spremenile. Odvetniška zbornica Slovenije želi, da sodna veja oblasti deluje, saj predstavlja zagotovilo za delovanje tudi gospodarstva in drugih pomembnih področij, zaradi česar naj se sedanja ureditev, ki se bo uveljavila z začetkom uporabe zgoraj navedenega Odloka, ustrezno spremeni in delovanje države v okviru sodne veje oblasti uvrsti med izjeme, za katere pogoj PCT za udeležence v sodnih postopkih ne velja.

Odvetniška zbornica Slovenije ostaja na voljo za aktivno sodelovanje pri pripravi morebitnih drugačnih in novih načinov ter oblik izvajanja sodne veje oblasti, saj je njena dolžnost tudi, da opozori na možnost in nevarnost, da udeleženci v postopkih ne bi bili obravnavani enako.

Lep pozdrav.

Janez Starman
predsednik zbornice



V vednost:

- Rado Fele, vršilec dolžnosti generalnega direktorja Direktorata za organizacijsko zakonodajo in pravosodno upravo
- mag. Damijan Florjančič, predsednik Vrhovnega sodišča RS